

2023-01-21 В будущее с Лениным

---



Россошанские коммунисты и комсомольцы по традиции возложили цветы к памятнику В.И. Ленину. Лидер Россошанских коммунистов Сергей Толстун подчеркнул, что роль Ленина в мировой истории сложно переоценить. Он обосновал социалистический путь развития человечества и реализовал его на практике, освободив трудовой народ от гнёта эксплуататоров и создав первое в мире государство рабочих и крестьян. Сегодня Россия опять стоит на краю пропасти, вновь обостряются противоречия между трудом и капиталом, а буржуазная власть неспособна решить эти социально-экономические проблемы.

В этот же день почётный председатель бюро Россошанского отделения КПРФ Николай Воронин вручил памятные медали к 100-летию пионерской организации активистам россошанской пионерии за вклад в копилку пионерских дел.

Говоря о Ленине сегодня, мы не можем просто вспоминать историю, мы должны думать о будущем нашей страны, о том, что мы можем сделать, чтобы это будущее было действительно светлым, добрым, свободным от эксплуатации трудящихся!